TEST DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR

DISCIPLINA MATEMATICA

. Fie vectorii @ =21 +(m-1)]si v =37 =5/ . Atunci valoarea reald a parametrului m, pentru care
vectorii # §i v sunt perpendiculari, este:
11

a m=— b.m=l—2- c.m=2 d.m=——
5 3

3sinx+2cosx

- este egala cu:
2sinx+3cosx

Dacixe [— %%) si tgx =3, atunci expresia

. In reperul cartezian XOY se considerd punctele A(4,3),B(0,2) si C. $tiind ca punctul G(5,1) este
centrul de greutate al triunghiului ABC, ecuatia medianei din C este:

a x+y-6=0 b. x+2y-7=0 ¢ x+2y+7=0 d. 3x-4y-11=0

. Suma coeficientilor polinomului f € C[X], unde f=(x +r')st +(x —:’)ms , it =-1, este:

a. ZIOIS b. 2ION c. 21013 d. 2|D!l

l+4x 0 -—x

. Pentru fiecare numir real x, se considerd matricea Aix}=1 0 1 0 |. Valorile reale ale lui
2x 0 1-2x

x, x#1, pentru care matricea A(x) coincide cu inversa sa, sunt:
a. xe{-20} b.x=0 c x=2 d. xe{02}

. Se consider polinomul f € R[X], unde f=5X"-15aX*+12X -2, aeR. §tiind ca radacinile lui
/ se afli in progresie aritmetica, valoarea intreagd a parametrului a este :

a.a=1 b.a=-1 e.a=2 d.a=3

. Valoarea limitei li_?g[l +In(l+x)+ In(1+2x ).t ln(l - 2025x)]y* este:

x>0

1 20254013 1013
b ¢ IR gl ]

a. - . €
; e 2025-2026

. Valoarea lui ke R, pentru care graficul functiei f:R—> R, f(x)=x"+(k-2)x’ +3x are in
punctul de abscisd x =1, tangenta perpendiculard pe dreapta y = —x + 35, este:

a. k=-1 b. k=3 c. k=-2 d. k=1

) NECLASIFICAT
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9. Aria suprafefei determinatd de graficul funcfiei f:R - R, f(x)=x" -3x+2 si dreptele de ecuafie

: 3
x=0s x=—,esle:
2

oo | L
=
— p—
Ko | =

3
b. — ¢
4

£ | —

DISCIPLINA INFORMATICA

1. Variabilele x si v sunt reale, iar z si t sunt intregi. Indicati ce valoare va avea x dupd executarea

urmiitoarei secvenie de instrucfiuni.
x=1.5; y=2.0;

z=2; t=4;

x=x*y+ (£loat) z/t;

a.3.0

b.3.5

&.2.5

d.3.15

re intregi. Indicati care dintre urmatoarele expresii

2. In secventa de mai jos toate variabilele sunt nume
rma executdrii secventei obfinute, variabila x si

pot inlocui punctele de suspensie astfel incat, in u
memoreze valoarea 246.

y=1234567,x=0,z=1;

while (y)

{
PE( (y%2)) (...}

y/=10;
}
a. x=(y%10) *10+x; z=z*10;

b. x=(y%10) *10+x; z=z+1;
c. x=z* (y%10)+x; z=z*10;
d. z=z*10; x=z*(y%10)+x;

3. Pentru a verifica dacd intr-un tablou  unidimensional avdnd  elementele

(3,4,7,10,12,17,18,20,46) existd elementul cu valoarea x=17, se aplici metoda ciutirii
binare. Stiind ci numerotarea elementelor, in tablou, se realizeazi incepdnd cu pozitia 0, indicati care este
numarul minim de elemente ale tabloului care trebuie verificate pentru a gisi elementul cautat.

a.3
b.2
c. 6
d.5

4. Indicati care este numarul elementelor egale cu 1 aflate pe diagonala principald in urma executirii
secventei de mai jos, in care A este un tablou bidimensional cu n linii i n coloane, iar i, j sunt variabile
de tip intreg.

for(i=n;i>=1;i--)

for (j=n;j>=1;3--)

A[i]l[j1=(i==]);

an

b.nu poate fi calculat

c.n-1

d. (n+1) *n/2
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o NECLASIFICAT
5. Indicati valoarea variabilei s la finalul executirii urmatoarei secvente de program:
char s[100]="aerisirea",t[100]; , '
for(int i=0;i<strlen(s) /2;i++)
{
if (strchr("aeiou",s[i]) && s[i]==s[strlen(s)-i-1])
{
strcpy(t,s+i) ;
strepy (s+i+l,t) ;
s[i+l]l="x";
strcpy (t,s+strlen(s)~-i-1) ;
strcpy (s+strlen(s)-i,t);
s[strlen(s)-i-1]='x"';
it++;

}

}

a. xaxerxisxirxrxa
b. axerisireax

C. axexrisirexax
d. axexrixsixrexax

6. Utilizand un algoritm backtracking se genereazi in ordine lexicografica toate anagramele cuvantului
roman. Indicati solutia generatd imediat inainte de cuvantul norma si solutia generata imediat dupd
cuvantul norma.

a. nramo §i nrmao

b. nramo si noram

¢. noram §i nramo

d. nomra si noram

7. Indicati valoarea apelului £ (4) .
void f(int x)

{
int y = --x;
cout<<x;
if (x>2)
for (int i=x+y;i<x*y;i++)
{
cout<<i;
f(x-1);
}
else cout<<"#";
}

a. 361#71#91#81#
b. 361#71#81#

c. 36171819%##
d. 352#624

8. Indicai care dintre urmatoarele siruri de grade corespund unui graf neorientat cu 6 noduri.
a (1,2,2,1,2,2)
b. (0,1,2,3,4,5)
e {0;1,0,1,0,1)
i eIy dilaly1,2)

9. Se consideri un arbore in care fiecare nod intern (nod care nu este pe ultimul nivel) are doi descendenti
directi. Daca arborele are 38 niveluri (ridacina se afla pe nivelul 0) indicati cdte noduri are arborele.

- L b. 4*°-1 c. 2%%+1 d.2%+1 ; -
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DISCIPLINA FIZICA
Asupra unui corp de masd m = 10 kg, aflat initial in repaus, FIN
actioneazd o forfd F' a carei variafie in functie de timp este 10
prezentata in figura alaturatd. Energia cineticd a corpului dupa 8 s
de la inceperea miscirii are valoarea: 0 ¢ [s]

a. 120 b.90)J c. 180 d. 360 '

Un corp de masé m este suspendat de tavanul unui ascensor prin intermediul unui resort elastic de
constanti k. Atunci cand ascensorul urca cu vitezi constantd, alungirea resortului este A, iar cand
ascensorul urci cu acceleratia @ = 2 m/s’, alungirea acestuia devine A#,. Considerand g =10 m/s’,
stabiliti cu cat la sutd s-a modificat alungirea Af; fata de Af,.

a. acrescut cu20% b. acrescut cu40% c.ascazut cu 40%  d. ascazut cu 20%

Un mobil aflat in migcare parcurge o treime din drumul siu cu viteza v|= v/2, jumitate din restul

de drum cu viteza v,=2v si ultima portiune cu viteza v;= 4v. Viteza medie a mobilului este:
v v 18v 12v
8 — b.— c.— .—
8 8 17 11
Un corp de masd m = | kg este urcat cu vitezi constantd pe un plan inclinat de unghi a
(sin a 2 0,6). Miscarea se face cu frecare y = 0,25, 1ar g = 10 m/s%. Valoarea fortei de tractiune

orientat3 paralel cu planul inclinat este:
a. 14N b. 925N ¢ 8N d. 85N

Un mobil avand viteza initiald de 72 km/h franeaza si se opregte dupa 5 s. Distanta parcursd in a

doua secunda de migcare este de:
a. 14m b. 18 m ¢.32m d.20m

Un generator avand tensiunea electromotoare E si rezistenfa internd » alimenteaza succesiv doud
rezistoare de rezistente R, respectiv Ry. Tensiunile la bomele celor doud rezistoare i intensitatile
curentilor prin acestea au valorile U; = 16 V, I; = 2 A, respectiv U= 12 V, L,= 3 A. Valoarea

rezistentei interne a generatorului este:
a. 4Q b.2Q c.3Q d1Q

L - ; uv) 4
Graficul de variatie a tensiunii la bornele unui generator

electric in functie de intensitatea curentului din circuit este ) \

prezentat in figura aldturatd. Puterea maxima disipatd pe
circuitul exterior este: \
a. 9W b. 7.5W c. 6,3W d I5W

> [{A)

10

Un bec avand parametri nominali 12 W si 6 V, se alimenteazi la o tensiune U =24 V. Pentru ca
becul si functioneze in regim nominal se introduce in circuit un rezistor suplimentar de rezisten{a

R. Valoarea acesteia este:
a. 6Q b.12Q c.90 d3Q

Circuitul din figura aldturatd confine patru rezistoare identice, de
rezistentd R. Cum variazi rezistenta echivalentd a circuitului intre
bornele A si B la inchiderea intrerupitorului K?

a. creste cu 40% b. nu se modifica

¢. scade cu 40 % d. nu se poate preciza
4dind




BAREM DE EVALUARE SI APRECIERE A
TESTULUI DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR

A

Matematica
| VAR
1. a
2. b
3. b
4. C
5. d
6. a
7. b
8. a
9. d

Informatica
o | ARSI

1. b
2. C
3. a
4. a
5. d
6. c
7. b
8.

9. b

Fizica
e | ARSI

1. c
2.

3 d
4. C
5 a
6. a
7 b
8. c
9 b
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